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ATODIK ÉVFOLYAM, 164. Sz. Szerda CLUJ-KOLOZSVÁR, 1932 JULIUS 20. yó 

fölt, 
amm A A bukott bankok betétjeinek kitizeteéseről 

óló ékkel kült szóló mesékkel menekült meg a 
fos kud tol "ófok pártj csufos kudarctol a grófok pártja zfe; 

; 2 .. . .. ; Z Z z Vereségkilátásokkal indul küzdelembe a Magyar Párt a szenátor választásokon. iros . . / . . z . z . Kik fogják képviselni a magyarsagot a szenátusban? - Ujabb választási ered- vet- z . e mények. - Hogyan oszlanak meg a mandátumok? 
. 

. 
"280-300 mandáfumra számitf a Nemzeti Paraszípárt 

Lézajlottak a kamarai választások, metlen feltételek mellett egye- 7 az volt, hogy a fizetésképtelen ma- / Megbuknak a Magyar . megnyilatkozott a választók akarata. mnetlen eszközökkel zajlott le. gyar bankok betéteit csak az illető Párt szenátorjelőltjei 
yi Az eredményeket elismeréssel regisz- A grófok pártja, a lecsuszott méltó- bankok magyarpárti vezetői tudják trálja az a bukaresti sajtó, amely ságosok és sovinizmusukból élő volt visszafizetni, akik annak idején ezen Szerdán fognak lezajlani a szená- más választások eikalmával a leg- szolgabirák szakszervezete minden összegeket elvették a betétesektől. torválasztások és azt követően né- szinesebb tudósitásokat közölte a hazugságot felhasznált a Magyar Minthogy a Magyar Gazdasági Szó- hány nappal a községi tanácsok jan különböző választási visszaélésekről, CGazdasági Szövetség ellen, a jobb- vetség vezetői egyetlen egy betétes- özenátot választásai. A szenátori vá- e urnalopásokról stb. Éppen ugy, mini sorsra érdemes székely nép megté- iől sem vettek át betétet, természetes, lasztásoknál már sokkal több füg- 1ke az 1928. évi választások alkalmával, vesztésére, egyes helyeken nem is hogy nem áll fenn a visszafizetési getlen székely polgár vehet részt és ol ma is sikertelenül, Letagadták, hogy ők a kölelezettségük sem. Viszont a átok obbán js k tudják fe- i i ar konverzió ellen foglaltak állást, e a székely né bukott ma- lezni a népakaratot. Ennél a válasz- lék, taártkülönnsés nérkat ogtete ellen foglalta arról hogy vat kelkclabzkott ma aznk a népakar grófok párlja már lna han még ekyelen egy pár: mily alázatosan könyörögtek Maniu- lapasztalta, hogy a sógorok, sokkal inkább érezni fogja, hogy a 
ha- sem csinált olyan tiszta vá- nak, hogy lépjen velük választási ez a atárt aasos néptől csak addig tudnak voksokat a d mint a memzeti-pa- kartelibe, ellenben a legnagyobb ci- pkimentették betétjeiket a Kipfesszionálni, amig az velük szem- l és azt is, h lözö ével nizmussal fajárulónak merték nevezni bukott bankokból. peg fggő helyzétbel esa A decsu 

§ azt is, hogy az előz vekhez a székely nép igazi vezéreit, a Ma- ; szott bankvezére s arisztokrata 
ró- asonló komoly panaszokról most gyar Gszdaszei Szövetség vezetőit, Eret tehát, hogy k9 molyan bi lakájokból álló szenátorjelöltek aligha sz éppen ugy aiig lehet szó, mint el a- erdélyi gondolat, a demo- az0kat a mesékel, hogy a bukott győznek a Magyar Mazgasági Szö- 
ság 1928-ban. krácia diadalra juitatása érdekében magyar bankoktól minden magyar vetség jelöltjeivel: Ugron Ákossal l0- A választások minden vonalon a megkötötte a kartellt azzal a nemzeti- ember betétes vissza fogja kapni a (Udvarhelymegye Borbáth Bélával aló enagyobb meglepetést okozták, ami parasztpárttal, amely nem állott szópba pénzét, csak rá kell szavazni a ma- (Háromszékmegye) és dr. dr. Plutz 
ze 1 g megismétlődhetik akkor, amidőn a grófok klikkjével, amikor kartell- gyar pártra és érthető az is, hogy Józseffel (Csikmegye) szemben, ugy- és 1 mandátumok elosztásáról lesz szó. kérésekkel ostromolták a nemzeti- szintén kevés reményük lehet a köz- 
ater egfeltünőbb az, hogy parasztpárt vezetőit. a ent enelyzokokban betét- ségi tanácsosok szenátor választása jett zalálasztóknak olyan kicesi De voltak a nép megtévesztésére ért reszkető magyar betétes alkalmával is, mert, a azáma sSzavazott le, ami még szép grófi mesék is, például a bank- meggyőződése ellenére is le- Máthis Andrást és Bárdos 
sz- iaeten egy választás alkal- betétekről és ezekben aztán vezetett adta a szavazatát a grófok FPétert inkább vezetőjének 
gá- val sem volt tapasztalható. Gyárfás Elemér bankszövetségi elnök pártjára, csak azért, hogy tartja a székely nép, mint a 

Ma még ; . iyártás Elemér bankszövetségi ; hátha emnek ellenében viszont lecsuszott grófolkk és sovimiz- 
eesi 2 ismeretlen a hivatalos ösz- [ több bukott magyar bank igazgató- ! láthatja élete munkájának musokból é.ő méllóságosok 

Sitett országos eredmény, azon- lsági tagja. A legszellemesebb meséje eredményét. szakszervezetének - a Magyar 9.n a magánszámitásokkal végzett ! ; , a Pártnak - szenátorjelölijei. azbetések ázt jeuttiák hogy át A megszorult embereknél könnyü , független székelyek válaszfási jele ak csak alig 4 Aa á szenátorválasztások alkalmávai is 
ikot százaléka gyakorolta a kötelező volt a lélekvásárlás ; tela Kör den magar, aki venmányos jogait. Voltak várme- A megszorult és bankoktól függő ] bályaiból kifolyólag nem is juthatott lesz és erre mosolyog a gró ele öe ahol a szavazásra jogosultak- exisztenciáknál tehát könnyü volt a kifejezésre, de alapja lett egy biztató szavaz min- fok és bukolt ben a Tozavzolt mig más megyék- lélekvásárlás. de annál nehezebb az- jövönek. Mert magyar bankok vezetőinek meséin. zázalék 2 sőt ennél is több ján a független székely embereknél,, z egészen bizónyes, hogy a Bár a Magyar Párt szavazatai jó- Ha ter akik közül aztán vajmi kevesen bukott székelyföldi magyar néhány ezerrel kevesebbet tesznek a tehát a szavazásnál mutatkozó ütötték a bélyegzőt a szorzójelre, bankok nem fogják visszari- ki, mint a mult évi választások al- szaesést tekintelbe vesszük, ugy de annál többen a karikára. Bizo- zetni a betéteket. kalmával, a grófok nagyon megvan- egállapithatjuk, Uogy a nemzeti- iti h 

togja nak elégedve az eredménnyel, egy- 
ra * nyitia ezt az, hogy És h ékely nép látni fogja egy 

aszípárt kompakt tömegei ma is s lha ez a székely nép g12, részt azért, mert itartottak pártjuk mellett a három székely vármegyében hogy a magyar párti grófok és - csak a magyarok fele, csak a gentíryk ismét becsapták őket - sikerült elbolonditani megint a.három székely vármegyében Dankoktól tüsgő nolzárok legközelebbi választásokig ki aA magyar népet, 
aeméz uttörő munkát végzett szavaztak rájuk, miz a sró- fog derülni - ugy majd a ma- de főleg azért mert ugyanannak a agyar Gazdasági Szövetség, foktól és bukott bankoktól is fog rülni - ugy 1 ! ic-ti b k aki eddig 1 e0e mely az alig néhány hónapos füssetlsnelk a Masyar Gazda- gyar párti kiikk is észre fogja venni, nyolc-tiz embernek, aki e ig is a 31 fenállása után sikerrel vette sági Szövetség nemrés kibom- hogy a bukott bankok vezetőinek, a képviselőségből élt, de soha a par- ás pártanareet emnasat magyar tott vászlaja alá sorakoztak. nayar párti kiikknek vajmi kevés lamentben fel nem szólalt, ismét 13- e6, mágnás és És ha ez a választási törvény sza- I keresni valója van a Székelyföldön. 
zentry kliikkel. A harc egye- (Folytatás a második oldalon.)



tébe és ha mégis incidensek voltak, 

(Az első oldali cikkünk folylatása.) 
meg van az állása, a keresete, de 

főleg azért, mert ugyanaz a szerve- 
zet, amely eddig a kijárásokat és 

panamákát intézte, tovább is zavar- 

talanul kötheti kijárási üzleteif, bár 

a magyar parlamenter-kijárók lét- 

száma erősen megfogyatkozott. 

Nyilatkozik Calinescu 
belügyi alminiszter 

Bukarest., (Rador.) A belügyminisz- 

teriumban Calinescu alminiszter kedd 
este 8 órára kérte a sajtó képvise- 
lőit, hogy közölje velük a választá- 
sok végleges eredményeit. Az ujság- 
irók pontosan meg is jelentek a mi- 
niszteriumban, Calinescu alminiszter 
azonban közölte velük, hogy az ered- 
ményeket eddig a prefektusok tele- 
fonon adták le. ami nem lehet hite- 

les, ezért az összes prefektusok táv- 
iratilag is elküldik megyéik eredmé- 
nyeit. Reméli, hogy ezek az összes 
megyékből rövidesen beérkeznek és 
akkor készséggel a sajtó rendelke- 
zésére bocsájtja azokat. 

A végleges eredményeket ter- 
mészetzsen még ma semi lehet 
hivatalosan publikálni, mert 
a szokásos kalkulációkatcsak 
ma fogja megejthetni a köz- 
ponti választási bizottság. 

Calinescu szerint valószinü, hogy 
a Nemzeti Parasztpárt megkapta a 
szavazatok 44-45 százalékát és eh- 
hez járul még a 2 százalékot el nem 
ért pártok szavazat mennyisége is, 
amely teljes mértékben a győztes párt 
javára esik a választási törvény ér- 
telmében. 

Calinescua egyébként kijelentette, 
azt hiszi, az egész világnak el kell 
ismernie, hogy a választások teljesen 
szabadok voltak. A kormány nem 
avatkozott bele a választások mene- 

ezek kizárólag a választó polgárok 
között fordultak elő, nem pedig a 
hatóságok és a választók között. Há- 
rom millió szavazó mindegyike mellé 
mégsem lehet katonátállitani. A ha- 
tóságok megtették kötelességüket és 
biztosiiották a rendet. 

Negyvenhat megye 
összesitett ered- 
ményei 

Az Adeverui a 71 megyéből eddig 
beérkezett 46 megye eredményeit a 
következőkben foglalja össze: 

Kormánypárt 780.605 41100/0 
Duca 231656 12.52, 
Bratianu 106471 5.75, 
Dr. Lupu 101.633 549,, 
Cuza 91.987 497, 
Goga 68 900 372,, 
Szocdem 67.604 365, 
lorga 47629 2.57, 
Zsidó 41.899 227,, 
Averescu 36.991 02, 
Stere 20894 113,, 
Konzervativ 11.125 060,, 
A Magyar Pártot nem veszi fel a 

lap a kimu atásba, amely különben 

Poloskahalál ! 
öw... 

is 25 megye nélkül meglehetősen ön- 
kényes és nem nyujt reális képet az 
eredményekről. Az azóta beérkezett 
eredmények alapján a liberálisoknak 

van, Bratianu Györgynek 195.009, 
Dr. Lupunak 160 000 és a kormány- 
nak ugyanilyen arányban emelkedtek 
a szavazatai. 

Hány mandátumot 
kapnak a pártok? 

Ezek alapján valószinü, hogy a 

A választási ífronttól egyébként 
nagyszámu véres incidens hire érke- 
zett. 

Ploestiben liberális kortesek sulyo- 
san megsebesitették Vasile Biberea 
nemzeti parasztpárti választót. 

Petrozsényban dr. Mihecu Kornél 
volt primár sulyosan megverte Ste- 
fan Alexe munkást, akit a redőr- 
főnök szabaditott ki a liberális ex- 
primár kezei közül. A rendőrprefek- 
tura előtt többszáz proletár gyűült 
össze, tiltakozva munkástársuk bán- 
talmazása ellen. 

(Duca), mintegy 400.000 szavazatuk 

Választási véres incidensek 

kormánypárt 283-300 maneátumot 
tog kapni, a liberálisok 20-22, 
Lüpuék és Bratianu György 10-12, 
a szociálisták, Magyart Párt, Cuza 
8 -10 mandátumot kapnak, a többi 
megoszlik a kisebb pártok közöltt, 
de még nem lehet tudni, melyek 
érik el közülük a huszonöt százalé- 
kot. 

Vaida miniszterelnök hétfőn ki- 
hallgatáson volt a királynál, akinek 
jelentést tet a választások eredmé- 

l nyeiről, 

Slatinán is megvertek több válasz- 
tót. Focsanipan pedig egy Tighanel 
nevü őr leszurta a Hutcel nevü pri- 
márt, aki agonizál. 

Galacon is verekedés volt a kor- 
tesek között, akik közül 4 szociális- 
tát kórházba kellett szállitani. Szá- 
mos kisebb incidensen kivül a leg- 
sulyosabb Cosoveni Gorj megyei fa- 
luban történt, ahol Nicola Ilie és M. 
Biluta választók meghaltak, utóbbi 
fivére pedig haldoklik. A véres ve- 
verekedés a szavazás zajlott le. Hir 
szerint nem politikai, hanem családi 
jellegü ellentétekről volt szó. 

— 

rend 
Cluj-Kolozsvár. A koloz: vári rend- 

őrségen egy elkeseredett apa felje- 
lentést tett, hogy fiatalkoru fiát ho- 
moszekszuálisok elcsábitották. A fel- 
jelentés alapján a rendőrség beve- 
zette a nyomozást. A nyomozás so- 

Homoszekszuális üszelmek 

uftán nyomosz a koloszsvári 
őrség 

rán összeállitották a kolozsvári ho- 
moszekszuálisok névsorát, akik kö- 
zött orvosok, ügyvédek, magasrangu 
tisztviselők is szerepelnek. A nyo- 
mozás a kényes ügyben a legnagyobb 
diszkréció mellett folyik. 

jára a válaszuti 
trófa á 

Cluj-Kolozsvár, Óriási részvét 
mellett temették el Désen Vass Lajos 
pénzügyi tisztviselőt, aki a ma egy 
hete Válaszuton történt autóbuszsze- 

pusztult bele. A gyászbeszédet Far- 
kas Albert református lelkész tartotta 
és oly meghatóan beszélt, hogy a 
mintegy kétezer főnyi gyászológyü- 
lekezetben egyetlen szem sem ma- 

Biztos hatásu, üvegje 

25 Lei, kapható 

C. Demeter 
gyógyszertár 

Calea Motilor ? a 

kezésre 

1 Leitől kezdve. 

megyeházzal szemben :-: e 

ponfosan eszközöl. Fióküzlet Edison mozival szemben. 

Kétezer ember kisérte utolsó ut- 

rencsétlenségnél szerzett sérüléseibe 

aaaaaaaaaaaa 

Eladó 
1.300.000 IMiért 
1.300.000 leléri 

160.000 Illérl 
Belvárosban több üres telkek épit- 

igen alkalmasak 100.000 

autóbusz-katasz- 
Idozatát 
' radt szárazon. A gyászbeszéd után 
a dalárda énekelt, majd Bani cigány- 
primás zenekara huzta el a megbol- 
dogult kedvenc nótáit. A gyázházból 
Vass Lajos koporsóját tisztviselőtár- 
sai vitték fel a temetőbe. Az autó- 
busztársaság nevében, - amelynek 
kocsiján érte a halálosszerencsétlen- 
ség Vass Lajost, - Borgovan főel- 
lenőr helyezett szép koszorut a sirra. 

Belvárosban napos oldalon emeletes 
ház orvos és ügyvédnek igen alkal- 

emeletes ház belváros közepén 160.000 

Lei bérjövedelem 

családi házak minden árban. 

Kertes villák legszebb fekvésü helye- 
ken napos oldalon, gyümölcsös ker- 
tek 2 holdas, 2 szoba konyhával és 
mellék helységekkel. 

Kovpács ügynökség 
Hosszu u. 1. 

Bejárat Mikes Kelemen u 2 sz. felől. 

VI. EVFOLYAM, 164. SZAM. 

utasitások ügyével, A delegáció ma 

-ják össze. 

mas prima épitkezés kitünő jó karban. 

Megkezdődnek ma 
az osztrák-magyarkeres. 
kedelmitárgyalások 

ná Bécs Az osztrák miniszt cs 
ülésén foglalkoztak a Budapestire 
utazó osztrák delegációnak adandó 

kedden megkezdi Budapesten a ma- 
gyar-osztrák kereskedelmi tárgya- 
lásokat. Lehetséges, hogy ujabb ma- 
gyar-osztrák kereskedelmi provizo- 
rium jön létre. Ezt annál valószi- 
nübbnek tartják, mert közelebbről 
meg kell kezdenie az osztrák dele- 
gációnak kereskedelmi tárgyalásait 
Lengyelországgal, Romániával és 
Jugoszláviával is. 

BEIKTATTÁK 
Törökországot a Nép- 
szövetségbe 

Genf. A Népszövetség közgyülése 
ünnepélyes ülésen a Népszövetség, 
tagállamai sorába iktatta Törökor- 
szágot. A felvételi aktus befejezése 
után megvitatták a legközelebbi kőz- 

gyülési ülésszak kezdeti időpontjáts 

ugy határoztak, hogy a közgyülést 

uj ülésszakra, szeptember 26-ára hiv- 

ee 

s-ES FILM 
IIIIIII 

AMegszebb tangó 
Willy Forst, Fee Malten, 

Verebes Ernő 

Kedden és szerdán napi négy elő. 
adásban az évad legpompásabb cse 
lekményü, legszebb zenéjü filmope 
rettle a „Legszebb tangó" kerül vi 
titésre. A főszerepekben : Willy Fors, 
Fee Malten, Verebes Ernő és Mint 
szenthy Tiborral. 

Szinkör Mozgó heti müsora 
Kedden és szerdán d. u. fél4, félő, 

fél 8 és este fél 10 órakor : A leg- 
szebb tangó. Filmoperette 12 fel- 
vonásban. A főszerepekben : Willy 
Forst, Fee Malten, Verebes Ernő 
és Mindszenthy Tibor, szenzációs 
hangos kisérő müsor. Helyárak: 
10, 20 és 30 lei. 

Csütörtök, péntek, szombat és vasár- 
nap fél 4, fél 6, fél 8 és este fél 
10 órakor. Monumentális filmat- 
trakció „A rabszolgakirálynő" han- 
gos keleti történet 12 felvonásban 
Á főszerepekben: Korda Mária és 
Beregi Oszkár. Hangos kisérő mű 
sor. Helyárak: 10, 20 és 30 lei 

n..e...7 

Az Erzsébet fürdőbel II 
Ujból megkezdődött a rendszere 
gőz- és kádfürdés. - Péntek, szoll 
bat, vasárnap gőz férfiak részére egés 

napon. 
Csütőrtökön gőz nőknek. 
Kádfűrdő mindennap. 

Göz ára csak felf 
ysy 

Női rua 40 férfiölftöny 70 rensőkot, 
felöltfőf G0 leieri tiszfit vegyileg az 

festőgyár Cluj Nagyszam0 
EXD RESS ucca 14. Doszakdiademény 

szmmmmmem 

Nyitva reggel 6-tól, este 9 érili 
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tgya- 
) ma. 
vizo- 
ószi- 
bbről 
dele. 
lásait 

Jülése 

retség, 
ökor- 

jezése 
i kőz- 

ntját s 

yülést 

a hiv- 

Z 

IIl 

VI. EVFOLYAM, 184. Sz. 

HINOS HAJNAEI DON JU 
ar clőkelő vill 

Beförőneknézsték, el 

Furcsa és kinos poénnel végző- 
dött egy izgalmasan indüló betörő- 
história a város központjában levő 
villasor uccában, ahol majdnem ,uri 
Detörőt" fogotl á rendőr. 
De előbb el kell mondani az 

előzményeket. Hajnal volt, mikor 
egy villábérház egyik földszinti la- 
kásának lakója, egy idős asszony 
arra ébredt, hogy az előszobában 
járkál valaki. 

Fölrántotta az ajtót, meggyujtotta 
a villanyv és szembetalálta magát 
egy sápadt, ijedt fiatalemberrel, aki- 
nék öltözéke elegáns szabásu felöl- 
tőből, finom puha kalapból és barna 
házicipőből állt, de a felölő alatt 
nem volt egyéb, csak hálóing. 
Az uriasszony ijedten segitségért 

kiáltott : 
- Jaj, betörő, betörő, segitség ! 
Jött a házfelügyelő, majd a közeli 

rendőrőrszem is, aki nem sokat te- 
ketóriázott a fiatalember megkötözé- 
sével és ekkor támadt a váratlan 
fordulat. A fiatalember, akiről rövi- 
desen kiderült, hogy a szemközt 
lévő házban lakik. H. János a neve, 
egy nagyvállalat tisztviselője, sze- 
pegvé mondotita: 
- Kérem, én nem vagyok betörő, 

hanem csak szerelmes. a nagyságos 
asszony unokahugához jöttem láto- 
gatóba. 
A hölgy kipirult 

rodva ripakodott rá : 
- Hogyan merészel egy fiatal 

urileány Becsületépbe gázolni, csak 
azért, hogy mentse magát! 
A következő pillanatban előkerült 

nBC 
utasok részére 

arccal, fölhábo- 

a dunaparti elsőrangu 

BRISTOL 
szállodá-ban 
mert olcsó áron nyujt mindent: 
s szobát, kitünő ellátást és 
szórakozást. hisz ugy a délutáni 
teánál, mint az esti vacsoránál 
tánc van. 

e - gzdba fevésétől 
eg - már napi pen- 

söért kaphatja. 

ss.. ..... 

Magyar Szinház - Dácia mozgó 

A: Ha Budapesre jön szálljon meg 

Mindezt (szobát teljes kitünő el- 
átás 

mes lovagof 
egy ijedt, szőke leányfej is. A fiatal 
leány, aki a hölgy ünokahuga volt, 
szinte felháborodva mondotta: 
- Szégyelje magát. szemtelen 

fráter, ilyeneket hazudik, sohasem 
láttam magát. 

Ezután méltatlankodva mondotta 
a rendőrhöz fordulva: 
- Kérem, én nem 

az embert. 
A megkötözött belörő erre már 

majdnem sirva fakadt. 
- Hát nem akar megismerni. hát 

hagyja, hogy elvigyen a rendőr ? 
A leány hagyta. 

ismerem ezt 

A rendőrség bünügyi osztályán 
még hajnalban megkezdődött H. Já-- 
nos kihallgatása. A fiatalember két- 
ségbeesetten védekezett. az ellen, 

fogták és megköfözték a szerel- 

MALAND 

hogy, ő betörő volna. Elmondotta, 
hogy hetek óta udvarolt „ablakon 
keresztül, a szemben lakó urileány- 
nak. Később már beszélgettek is. 
Kitartó udvarlásnak gyümötlcsét akarta 
leszakitani ezene asvégzetes-éjszakán. 
Természetesen meghivás néilkül jött 
és talán véletlen folytán maradt 
nyitva az előszobaajtó. 
A rendőrségen eleinte nem igen 

akarták elfogagni a vallomást: Több 
kihallgatást folytattak. Kihallgatták 
többek között H. János szüleit, is- 
merőseit, a szomszédokat és ebből 

szerelmes vallomása, ha nem is volt 
gavalléros; de kétségtelenül igaz, 
mire el is bocsájtották a rendőrség- 
ről az előkelő villasor DonJuan-ka- 
land hősét: 
- 

Déres félfékenységi dráma a 
kávéb5dzban -- 54árom 6Salotft 

A régi udvarló bosszufa 
Páris, Három embernek életébe 

kerülő véres féltékenységi dráma 
játszódott le a Lille közelében levő 
Denain város egyik kávéházában. 
Egy fiatal lengyel nő, annak ellenére, 
hogy egészen fiatal házas volt, meg- 
lehetősen könnyüvérü életet élt, a 
kávéházban találkozott legujabb ba- 
rátjával. 

Hirtelen belépett a kávéházba az 
asszony egy régebbi ismerőse és 
anélkül, hogy egy szót is szólt volna 

le a párra. 
Ugy az asszony, mint a férfi ha- 

lálosan megsebesülve rogyott össze. 
A gyilkos menekülni próbált, ebben 
azonban a kávéház közönségének 
sikerült megakadályoznia. Később 
ismét ki tudta magát szabaditani 
kezükből, ekkor revolveréből ujra 
lövöldözni és egy tizenkétéves kis- 
lányt megsebesitett. 

revolvert rántott és több lövést adott és meghalt. 
- — 

Hat felölt küzd egymással 
szerdánas álfalános szenáfor- 

pválaszíásokon 
Vasárnap lesz a községi tanácsok szenátorainak 

választása 
Cluj-Kolozsvár. A kormány f. hó 

20.-ára irta ki a szenátor-választá- 
sokat. Kolozsmegyében 6 listát adtak 
be. A hat lista a következő : 
Az 1. sz. lista a liberális párté. 

Jelöltjei: Lapedatu Alexandru, dr. 
Giurgiu Teodor. 
A 2. sz. a Magyar Párt listája, 

Jelöltjei: Vásárhelyi János ref. püs- 
pökhelyettes és Hankó Veres Károly 
ny. főszolgabiró. 
A 3. sz. lista (Lupu) George Ol- 

teanu, Cosma Alexandru. 

4. sz. lista-a nemzeti-parasztpárt : 
dr. Tamás Simon, dr. Porutiu Bálint. 

5. Iparosok blokkja: Koncz Ernő, 
Bordan Eugen. 

6. Georgisták. Mihai Somlea, Du- 

Opera mozgó 

mitru Hancu. 

reggel 7 órakor veszik kezdetüket. 
Ezeken a választásokon már csak 
azok szavaznak, akik a 40 ik élet- 
évüket betöltötték, ez a választói 
igazolványukon külön is fel van tün- 
tetve. A választási helyiségek a kö- 
vetkezők lesznek: 

A Honvéd- és Petőfi-uccai körlet 
a Petőfi-uccában szavaz. A Város- 

Corso filmszinház 

j gyeházán fog szavazni, 

! 

mégis megállapitották, hogy. az ifju. 

A gyilkos végől saját maga ellen 
forditotta fegyverét, főbelőtte magát 

spöki 
pimecéből a tiszta fajó ésuj borok 

A szenátor-választások ugyancsak 

Harana vendéglőbe 
és pedig rózsamáli, muskotály, 

háza és iparosegyleti körlet az Ipa- 
rosegyletben, az Eperjes-uccai körlet 
a Ferenc József-uti körlettel a Ferenc 
József-uton s a Malom-uccai körlet 

j a vármegyeházi körlettel a Várme- 
rövid ideig hangversenyez, 

: Erdélyben elsőnek beren- 
Edison eeertela tilmszinház ] 
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Paraguay és Bolivia 
harcban állanak 
egymással 

Newyork: Paraguay- és- Bolivia 
határvidékén a Gran Chace]fensik 
környékén: napok ótas harcoka vannak 
larkétország: határőrsei között. Szá- 
molni kell legalább harminc halálos 
áldozattal. 

Kivételes állapotokat 
léptettek életbe a 

brazil forradalom miatt 
London. Braziliában a forradalmi 

mozgalom következtében kivételes 
állapotokat: léptettek életbe. A kor- 
mány a lakosság élelmiszerellátásá- 
nak biztositására intézkedéset foga- 
natositott, továbbá. lefoglalta a szén- 
és petroleumkészletet: A déli államok 
határvidékén állandósult a kormány 
légi flottájának haditevékenysége, 
Több légi harc volt a forradal- 
márok pilótáival. 

SORTUZET 
adtak a zavargó 
munkanélküliekre egy 
angliai városban 

London. Dairnsben a munkanél- 
küliek tüntetést rendeztek. A tüntetés 
során beverték a városháza összes 
ablakait, azután a rendőrség épületét 
ostromolták meg, A karhatalom szo- 
rongatott helyzetében kénytelen volt 
sortüzet adni. Huszonöt sebesültet 
szállitottak kórházba. 

saa 

Nranyueváltás 
Elzálogositott ékszereket 
kiváltok O R C 0 
ékszerész. Főpestávalszemaben 

Megérkezifek 
a gyulafehérvári Pü 

Calen Victoriei No. 49 szám.) 

finomvegyes és szüzleánya- 
bor, ahol hallatlan oksó, literenként 
24 és 26 lejes árban lesznek kiárusitva. 

Kivifelre 15 százalóékkal olcsébb. 

Kitünő és olcsó konyha lesz folyó hó 
15-től bevezetve. Menü 3 tál étel 20 
lej, 2 tál étel 15 lej, vacsora: 10 lej. 

Abeneomna ebéd, vacsora 900 lej. 
Minden este László Jené nagynev 
cigányprimás és kiváló szólista zene- 

mielőtt külföldre utazik. 

eeancestamessssenéeteseten 

Carmen mozgó 

Előadások d. u. fél 6 fél 8 és fél 
10 órakor mozielőadás: 

A győzedelmes karaván 
vadnyugati történet 10 felv. 

Fősz. Fay Wray és Richard 
Arlem 

Ezenkivül: Hangos kisérő burleszk 
és a legujabb hangos hiradó. 

Helyárak: 10. 20 és 30 lei. 

Premier vigjáték ! 
németül beszélő hangosfilm. 

igen ízgalmas kalandorfilm 

Lissi Armnma, Paul Mor- 
biger, Szőke Szakáli 

Előadások : fél 4. fél 6, fél 

Nincs külön repülő és segély 
bélyeg 

Rendes helyárak: 10 és 20. 
a 

A Besugó 

Főszereplők : 

és fél 10 órakor. 

Nyári szünet. 
Fősz. Otto Gebünr, 

Remnata Müller 

2 hangos filmremek 24 felvonásban 

A király parancsol 
németül beszélő dráma 14 felv. 

Soha többé szerelem 
énekes, táncos filmoperett 13 felv. 
Fősz Liliam Harvey, HMarry 
Lledtke, Felix Bressart 

Helyárak : 10, 15, 20. Előad. 3,6, 9 

Nyári szünet 



A 

NYUGDIJAS-VILÁG 
nnrrIIIIIIIIIIIIII 

TEENDŐINK! 
Tul vagyunk a választások nagyobb 

részén. A nyugdijasok becsülettel tet- 
tek eleget állampolgári kötelességük- 
nek. 
Most már várjuk, hogy az elhang- 

zott igéretek realizálódjanak. Azon- 
ban a néma várakozással - mint 
azt a multak tapasztalatai igazolják 
- nem sokra megyünk. 

Itt az ideje a komoly, kitartó mun- 
kának, Beláthatja mindenki, hogy az 
eddigi küzdelmünk semmi eredményt 
nem nhozott, sőt azt mondhatjuk, 
hogy az intrikák és széthuzás foly- 
tán belefulladt a közömbösség mo- 
csarába. 
Mind erősebb az óhaj az ujjászer- 

vezésre és a szilárd egységbe való 
tömörülésre. Ennek most már nincs 
is semmi akadálya, mivel az eddigi 
vezetőség is belátva a helyzet tart- 
hatatlanságát, leteszi tisztjét. 

Ennélfogva kivánatos, hogy mieiőbb 
egy rendkivüli közgyülést tartsunk, 
melynek keretében egymást megértve, 
egymás véleményét tisztelve, megbe- 
széljük és megállapitjuk a jövő teen- 
dőit. 

Ezek a legsürgősebb 
következők volnának. 

Mindenek előtt a különböző nyug- 
dijas kategóriák értekezletet tartanak, 
amelyen a vezetőségpbe 2-2 tagot 
jelölnek. Ezen jelöltekből - kik ter- 
mészetesen arravaló lelkes szakem- 
berek legyenek, lenne megalakitandó 
a nyugdijas egylet vezetősége. 

Ezen vezetőség aztán egy elnök 
vezetése alatt állandó permanenciá- 
ban intézné és irányitaná a nyugdi- 
jasok érdekében teendő célszerü és 
megvalósitható kivánságok elérését 
célzó minden mozgalmat. 

(Folytatjuk) 

unattenttan 

Jaralni intuló 
L olvasóini 
TIGYELMÉBE ! 

Ha akár rövidebb, akár hosszabb időre 
elutazik és közli velünk uj cimét a 
„Mai Világ"-ot utánaküldjük. Nem 
szükséges tehát elutazása miatt be- 
szüntetni a lap vásárlását, csak arra 
kérjük, hogy az alábbi szelvényt lehe- 
tőleg elutazása előtt 2-3 nappal töltse 
ki és egy levelezőlapra ragasztva, 

küldje be hozzánk. 

teendők a 

Név 

Régi cim 

Uj cin 

Mikortól meddig 

Kivágandó és levelezőlapra ragasztva 
okvetlemül postám bekűldendők: 
MAI VILAG Cluj Str. Gh. Barifiu 4. 

Biztonság kedvéért ne a 
Kkihordóval tessék megü- 

zemni a cimváltozást. 

AZMranybevállás 
Reggel 8-tól 1-ig 
délután 3-tól 7-ig 

„Record" ékszerész 
Calea Victorieli 1. 

Nyomatott az „Orient" könyv- 
nyomdában, Cluj, Baron P. 10 

MAI VILA 

SPORTVILAG k 
... 

A magyar uszók 
ujabb amerikai győszelme 

Budapest. Chicagóban Bárány a 
száz yardos uszásban 53.5 mp. alatt 
győzött Kalilivel szemben, akinek 
ideje 538 mp. volt. A 4x100 yvardos 
stafétát az amerikaiak nyerték 3 perc 

418 mp.-cel. A magyar staféta ideje 
3 perc 43 mp. volt. 
A magyar válogatott vizipolócsa- 

pat 14:1 (8:1) arányban legyőzte a 
chicagói válogatottat. 

mmmm 

Münchenben ismét lejátszák 
a Slavia-Juventus kupa- 

döntőt 
München. A München 1860 sport- 

egyesület bejelentette a Mitropa-cup 
bizottságának és a Slavia, valamint 

a Juventus egyesületek vezetőségei- 
nek, hogy abban az esetben, ha a 

bizottság a két csapat mérközésének 
semleges pályán leendő megismétlé- 

sét rendelné el, München 1860 szi- 

vesen fogadja a két csapatot. 

E rovatban minden szó I lej. Vastazabb betüvel szedve 2 lel. A 
legkisebb apróhirdetes 10 lej. - ÁLLÁSTKERESŐK ] 
HIRDETHETNEK. Az apróhirdetések dija előre fizetendő. 

LÁRON 

LAKÁSO 
Maama 

Uj üzlet, tessék meggyőzödni. 
Használt fértiruhákat olcsón eladók, ugyan 
ott használt férfiruhákat, rongyosat is 
magas árért veszek és kicserélek. Ocska 
ruha űzlet. Dávid Ferenc-u. 2. 

Foto Agoston Calea Regele Ferdinand 
40. 6 drb. levelezőlap már 80 leitől. Fel- 
vétel előtt dijmentes hajondolálás. 

Miadó egyszoba előszoba, konyha ka- 
mara modernül festve harminchárom szá- 
zalék engedménnyel Pop Julian 4. Rákóczi 
ut 53 mellett 

Az Óvárban két és egy szoba kony- 
hás lakások Augusztus 1-re olcsón kiadók 
Értekezni Dr. Tusa Gábor ügyvédi iro- 
dájában Főtér 7 II emelet. 

Misebb és nagyobb 2 szoba konyha 
kiadó augusztus 1-re. Arpád-ut 36. 

MHárom szobás komfortos lakás G. 
Barifiu 16 szám alatt aug. elsejére kiadó. 
Értekezni az udvarban, 

Miadó egy vagy kétszobás konyhás 
lakás azonnalra volt Széchenyi-tér 39. 

ADÁS-VÉTEt 
nz 
Eladó ház, Szoba és konyhából álló 

uj ház 10 évi ádómentességgel, Str. Petru 
Rares 75. 

Jókarban levő bőrgaruitura és uj 
schöberi ágy olcsón eladó. Székely kár- 
pitosnál. Str. Regala (Majális u) 42. 

Liba toll és egy gyerek ágy azonnal 
eladó Malom u 3. 

KÜLÖNTÉLÉK 
MHáznál végezhető munkával biztos 

megélhetéshez juthat 3000 lei kölcsön be- 
fektetés ellenében. Cim a kiadóba. 

53000-os árleszálitás mellett vál- 
lal óra és ékszer javitásokat Szilágy 
Márton Főtér 9 szám alatti ujonnan meg- 
nyilt üzletében. 

Németül, franciául, románul is beszélő 
fiatal magyar nő társalkodónőnek vagy 
gazdaasszonynak elmenne vidékre. Cim : 
Ferdinand u 32. II. számu katena fiók. 

Ritka alkalom fog alkozás nélküli 
egyének jelentős keresethez juthatnak a 
Perry cégnél, Cluj, Str. Regina Maria 53. 

TOnR DAI rizlingbor kivi- 
telre 1? lei „Vadászkürt (volt 
Györke-vendégiőben Óvár) 3 fo- 
gásos ebéd étlap szerint 20 lei. 

Tanulót felveszek Hosszu u 9 

Vegyivasalónőket felvesz az ,Unio" 
kelmeiestőgyár Reg. Ferd. 133, 

Volt kávéház és szálloda tulaj- 
donos elsőrendü munkaerő ha- 
sonló szakmában üzletvezetői ál- 
lást keres Leveleket „Reprezen 
tatir külső" jellegere a Kiadóba 
Kkér. . 

Elvesztettem egy nadrágot a Szé- 
csenyi tér körül megtalálóját kérem le- 
adni a kiadóba jutalomér. 

Cimfestőtanuló felvétetik Efa cim- 
festészeti müteremben Unio u 6 Libro udvar 

Eladó használt pléhfedéli alapdeszká- 
zattal. Str. Radu 1. 

Hászely villának 
pormentes csendes szépkertben főtértől 7 

percre és sok ház eladó 

punkynuál főtér 10. 

Arany és ezüst beváltás legmaga- 
sabb árban „Orlow-nál. Főpostával 
szemben. 

Nyaralni számdékozók elsőrangu 
lakást és ellátást kaphatnak uri család- 
nál Stana üdülőtelepen. Érdeklődni lehet 
New-York szálloda iródájában vagy köz- 
vetlenül Stana „Sárika nyaraló" 3. szám 
alatt. 

Eladó több használt vaskályha és fő.- 
zőkemence Stt. Aron 14. (Csermalom u) 
udvar harmadik ajtó. 

Legmegbithatőóbb aranybeváltás 
Bolder ékszerésznél, Malom-u ? 

Társat keresek nélkülözhetetlen 
tömegáru találmány kiaknázásához. Vass 
szabadalmi ügyvivő Str. Poetas Közveti- 
tőket dijazok. 

Márom éves magas, törpe ró- 
zsák, szalviák, petomiák, pelár- 
goniák, begoniák, lobéliák, ver- 
bénák, mindenféle mövények ki- 
ültetése dijtalan. Koszoruk, csok- 
rok, vágott virágok, kerti fenyők 
pálmák, legolcsóbban Szathmáry 
kertészetében, Str. Grigorescu 
(Rákoczy-ut) 13-15. Telefon 730 

Gépajurozást, plisszirozást olcsó 
árban készit Széchenyi tér 23 ajtó 3. 

ő divatkülönleges Szabó Jenő ségek nagyáruháza. 
Calea Reg. Ferdinand (Wesselényi-ucca) 
5. Telefon 579. 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Kész férfiruhák áru- 
Neumann M. háza Uriszabóság. P. 
Unirii Főtér 14 szám. 

Albert könyv- és papirkereske" 
Keszey dése és antiguariuma, Bármely 

Aranyért legtöbbet fizet ORA- 
KIRÁLY Széchenyi tér 11. 

könyv olcsó antiguaárban kapható. Cim: 
P, Unirii (Főtér) 7, Hitelbank épület, 

és ingerülten felelt: 

VI. EVFOLYAM, 164. SZ. 

Azágőház IIIha 

-Apám halgass! 
Jelena indulatosan. 
És amikor most Jelena meg. 

fordult, az ajtóban ott látta 
férjét. 

Tárnok hallotta, amit az apósa 
mondott az imént. 

És Róbert csendesen mondta: 
- Beszéljen csak tovább, ked- 

ves gróf. A szerencsétlenség so. 
sem jár egyedül, mondja a köz. 
mondás. Készen állok arra, hogy 
meghalgassam önt. 
Alexandrov Fjedor gróf az ajtó 

felé fordult, vad dühhel az arcán, 
- Hogyan néz ön ki? - kér- 

dezte a gróf. - Hol mászkált ezen 
a szent éjszakán, melyet a legu- 
tolsó lump is otthon szokott tölteni 
családja körében? Illik egy gen- 
telmanhoz, hogy karácsony estéjén 
magára hagyja feleségét és egy 
bünös házasságból keletkezett gyer. 
mek után futkosson ? 

Róbert összeszoritotta az ajkait 

- monita 

- Robby nem bünös szerelem. 
ből fakadt. Az édesanyja törvé- 
nyes hitvesem volt. 
A gróf gunyosan felkacagott. 

- Nem tudtam, hogy itt a két. 
nejüség van érvényben. 
Sőt arról is tudomásom van, hogy 
ezért kétnejüségért már ült isl 
Hiszen akkor még nem vált el 
első feleségét 1, Tárnok ur.. 

Jelena felugrott és az édesapja 
mellé állt. 
- Ne folytasd apám - kiál- 

totta. - Itt vagy Róbert házá- 
ban és nincsen jogod őt felelő- 
ségre vonni olyan dolgokért, ame- 
lyekrél tudomásunk volt még há- 
zasságkötésünk előtt! Visszaélsz 
a vendégjoggal! És te mindent 
tudtál és mégis belementél a mi 
házasságunkba. 
A gróf haragosan nézett a lá 

nyára. 
- Meg akarod nekem tiltani, 

hogy beszéljek, Jelena mondta. 
- Ezt nem tilthatom meg. De 

nem türöm, hogy jogtalanu bántsd 
a férj m. 
- Jogtalanul! 
- Igen jogtalanul... 
A gróf most nagyon dühös lett 
- Jogtalanul ? Hát nem áldoz 

tam fel szinte az egész vagyono- 
mat, hogy boldoggá tegyelek... 
Mennyi pénzembe került az, hogy 
valóra válthassam szeszély det és 
Róbert felesége lehess, 

Jelena erre csak annyit tudott 
modani őrült kétségbeeséssnl az 
arcán : 
- Apám! 
De a gróf izgatottan folytatta! 
Talán le akrod tagadni, hogy a 

felesége akartál lenni? Kijelentet- 
ted, hogy vagy hozzá mész, vagy 
senkihez. Nos most itt ál.sz, mint 
Róbert felesége és hol van a te 
boldogságod ? 
- Apám ezt nem te itélheted 

meg! ; ; 
- Hiszen mindent látok ! 
- Ez most pillanatnyi kivéte- 

les helyzet. 

- Igazán? 

Jelena bőólintott: 
Még sohasem volt okom pa' 

naszkodni Róbert miatt. 
Tárnok Róbert, aki eddig nyi 

godtan hallgatta a vitát, mos 
megszólalt; 

(Folytatjuk.) 



Cikkelnk közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 
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ta: - Időjárás. Budapestről jelentik : 
ked. A budapesti meteorologiai intézet 
50 idóőjárásprcgnózisa szerint futó zápo- 

köz. fokkal átmenetileg az idő gyenge 
hogy iehülése várható. 
ajtó - Inspekciós gyógyszertárak. 
rel A gyógyszertárak éljeli szolgálatának 
E ér sorrendje: 1932 julius 18-tól: For- 
ez 1- iuna Főtér, Higiea Széchenyi-tér 14, 
e Sotropa Bocskay-tér, Mircea Ferenc 
léemi József-ut. 
gen- - Nagy ízgalom volt Buda- 
téjén pesten Habsburg Antal főher- 
egy( ceg repülőgépjének késése miatt 

gyer. Habsburg Antal, királyi herceg és 
2A fivére József, hétfőn reggel 3 óra 52 

kai perckor elindultak Bécsből Buda- 
jkalt pestre repülőgépen, hogy Mária ki- 
el rálynéval találkozzanak és azután 
örve együtt jöjjenek Romániába. Buda- 

. CORDIN penge 
a jó penge 

hogy szzzzzs. 
t El pesten nagy izgalom keletkezett, a 

mikor hiába várták a királyi her- 
sapja cegeket, akik nem érkeztek meg. 
aPJa Csak nagysokára derült ki, hogy a 

. hercegek a nagy köd miatt nem 
kiál- iudtak leszállani és visszarepültek 
házáó Bécsbe, ahol reggel 7 órakor kikö- 
lelő- töttek. 

- Tizéves találkozó. Felkérem 
péls mindazon volt osztálytársaimat, akik 
ident 1922-ben a a kolozsvári Unitárius 
ni Főgimnáziumban velem együtt érett- 

ségiztek, hogy julius hó 23-án, 
a lá szombaton este fél 10 órakor az 

Anmerika vendéglőben tartandó érte- 
tani kezletünkön megjelenni sziveskedje- 

nek. Jakab Géza. 
De - Öngyilkosságot kisérelt 
intsed meg egy cselédlány a Honvéd- 

uccában. A Honvéd-ukca 40 számu 
házban Illyés Ilona 13 éves cseléd- 
deány aszpirinnal megmérgezte magát, 

lett Az öngyilkosjelölt lányt, akinek az 
dn állapota sulyos, a kórházba szálli- 
dor tották a mentők. 
Bojkottot rendeznek Ang- 

hogy ia ellen az irek. Londonból je- 
tés kntk. Dublin uccáit elárasztot ák az 

nglia elleni bojkottra uszitó plaká- 
dott oltal röpcédulákkal. Az angolir 
az? árnas arc további kiéleződése 

,- Bibilai idézetek a villamos- 
atta: lJegyen. Londonból jelentik: Egyik 
gy a agol vallásos társaság a villamos 
ntet- k autóbuszvállalatokkal szerződést 
vagy otött, amelynek értelmében a válla- 
mint tok menetjegyeikre bibliai idézete- 
ate e fognak nyomatni. Közelebbről 

vszáz millió bibliai idézetekkei 
leted ott menetjegy kerül forgalomba. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

a. Srökondolálás 
hajfestés, hajvagás, manicür 

TERKÁL-nal 
Calea Regele Ferdinand 33 

pa- (Elián ház) Mérsékelt árak. 

Vásárhelyen a Törekvés és CFR 
33, a szövetség két kiváló csapata 
tartott barátságos mérközést sok néző 
előtt a CFR pályán. A 16-16 főből 
álló csapatok kitünő játékkal indul- 
tak a 2x3 szori menetekre és azt 
357-354 arányban a Törekvés nyerte. 
A szépen és fegyelmezetten lefolyó 
verseny a vásárhelyi csapatokat és 
vezetőiket dicséri. 21-én, csütörtökön 
a Hercules és Rapidtart barátságost. 
Weipert pálya. 21.én, csütörtökön a 
Pálma és FTC tart barátságost. Tal- 
pas pályán. 

- Az olimpiai próbaverseny 
eredményel. Newyorki jelentés közli, 
hogy az amerikai olimpiai próbaver- 
senyen Gerber 438 cm. ugrással a 
rudugrásban uj világrekordot állitott 
fel. Barnes eddigi világrekordja 430 
volt. 
z 
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- Kiránduás Püspök-Félix- 
Zichy-barlang és Szovátára. Az 
EKE Gyopár Turista Csoport veve- 
tösége f. hó 24ére gazdag és 
változatos programot állitott össze a 
következőképen: 1. Csoport autóval 
indul Félix és Püspök-fürdőre. In- 
dulás szombaton este 11 órakor. 
Részvételi dij tagoknak 140 lej, ven- 
dégeknek 150 lej. 2. Csoport szin- 
tén szombat esti indnlással autóval 
Szováta-fürdőre. Részvételi dij 140 
lej és 150 lej. Csoport vasárnap 
vasárnap reggel A órai indulással 
autóval Révre. Részvételi dij sze- 
mélyenkint tagoknak. 105 lej. Ven- 
dégeknek 115 lej. Jelentkezni lehet 
péntek esiig az EKE Mátyásházi iro- 
dájában. 
- Teljes összeomlás előtt áll 

az amerikail vasipar. Londonból 
jelenttk: Az amerikni vas- és fém- 
ipar helyzete tovább rosszabbodik. 
Nehány acélmünél a megbizások 
összezsugorodása miatt az átmeneti 
üzembeszüntetés elkerülhbtetlenné 
sált, 

A „Mai Világ" hirdetései mindig 
eredményesek ! 

garanciával RESZLING 

MAI VIAG 

A tekéző sportszövetség hirei: 

HÖLGYFODRÁSZAT 
Calea Regele Ferdnand 30 

tegnagyobb sikeriüi 

Missis Cleot 
A páratlan médiumot mindenkinek fel kell keresni magy él- 
ménnyel szegényebb az, aki ehmulasztja felkeresni 
"MISsSIS CLEO-t. - Lehetővé akarja tenni mindenkinek. 
hogy ne mulazsza el azt a tehetséges asszonyt felke- 
resni. MissIs cLEO, fogad még csak 7 papig vissza- 
vonhatatlanul. Fogad: 8-1-ig 3-9-ig este Deák Fe renc 12 

- Kommunista propaganda 
gyánujával letartóztattak egy 
lapelárusitót. Vasárnap este a rend- 
őrség letartóztatta Ulrich Oszkár 
brassói illetőségü lapelárusitót, aki 
„Választási vértürdő a Regátban" 
kiáltással kinálta lapjait. A rendőr- 
ségen Ulrich Oszkárt megmotozták 
és egy köteg kommunista röpiratot 
tatáltak nála. Ulrich azt állitja, hogy 
a röpiratokat egy ismeretlen ember 
adta át neki kiosztás végett. A le- 
tartóztatott lapelárusitót átadták az 
ügyészségnek. 
- 8 miliió dollárról másfél- 

millióra csökkent Chaplin va- 
gyona. Neyorkból jelentik : Chaplin 
felebbezést adott be a losangelesi 
adóügyi hatóságok adókivetése el- 
len, mert magánvagyonát nyolc mil- 
lió dollárra becsülték. A filmszinész 
kimutatja, hogy vagyona jelentős 
része értékpapirokban fekszik, ame- 
lyek a világgazdasági dekonjunktura 
következtében árfolyamértéküket ve- 
szitették s a vagyona igy most alig 
több másfél millió dollárnál. 

CORDIN penge 
legjobb penge 
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alálra itélem ! 68.- Lejért 
Bünügyi regény, de egyben klasszi- 
kus remekmü. A tépelődő lelkü, ku- 
tatószellemü ujságiró izgalmas halál- 
küzdelmének mesteri rajza. Az Athe- 
neum 68 Lejes sorozatában. Ré- 
szenként 250-400 oldal. Fehér papir, 
vászonkötés. A világirodalom reme- 
kei propaganda kiadásban. Postán 
utánvéttel, előre fizetve franco küldi 
Lepage Cluj. Kérje a teljes sorozat 
prospektusát. ; 

Kilenc munkás vesztette éle- 
tét egy bányarobbanásnái. Lon- 
donból jelentik: A braziliai Minas 
Geraes államban levő Sorowiltoban 
bányarobbanásnál 9 munkás életét 
vesztette. 

- Dr. Krausz Imre ügyvédi iro- 
dáját Unióucca 2. szám alól Str. 
Regina Maria (v. Deák Ferenc- 
ucca) 6-8 szám alá II. épület I. tenek, amely csaknem akkora 

4 mint a 10. X. Az uj gép szeptem- emelet helyezte át. 

Tartós ondolálást 
legmoderneb, Páris és Bertnben többizben 
a. dijjal kitüntetett N. A. M. GÉPPEE 
legolcsóbban, legszebben készit 6 hónapi 

VI. EVFOLYAM, 164. SZÁM. 

Orvosi diplomát kapott Mac- 
dona d kisebbik leánya. London- 
ból jelentik: Joan Macdonali, a mi- 
niszterelnök második leánya meg- 
szerezte az orvosi oklevelet, nemso- 
kára házasságot köt Alistair Mac 
Kinnon orvossal. 

Szeparatista pártot létesitettek 
a burmai szerzetesek. Londonból 
jelentik: A burmai szerzetesek sza- 

kitottak azzal az évszázados hagyo- 
mánnyal, hogy nem szabad politiká- 
val foglalkozniok és pártot szervez- 
tek, melynek főprogramja Burmának 

Indiától való elkülönitése. A prog- 
ram megvalósitása érdekében a szer- 
zetesek közelebbről nagyarányu pro- 
pagandába kezdenek. 

- Tüzoltók, mint mükertészek. 
Jól esik, midőn valamely intézmény- 
ről a dicséret és elismerés hangján 
szólhatunk. Ezen intézmények közé 
tartozik a mi derék városi tüzoltósá- 
gunk, amelyélén derék parancsnoká- 
val Rosescu urral igazán hivatása ma- 
gaslatán áll, És ezen derék embe- 
rek a fárasztó kötelesség mellett időt 
találnak arra is, hogy a tüzoltó lak- 
tanya udvarát valóságos tündérkertté 
varázsolják. Egyenesen látványosság 
számba megy az a virágos grupp, 
amely csalódásig hüen egy tüzoltó- 
sisakot ábrázol. Ennek megtekinté- 
sére valóságos bucsujárás indult. Az 
egész udvar és a laktanya belseje 
rend, tisztaság és szépség tekinteté- 
ben azt a benyomást teszi, hogy az 
a derék testület a szép, jó és nemes 
iránt érez. 

- Ujjászervezik a nyugdijas- 
egyesületet. A nyugdijasok népes 
gyülést tartottak a P. Cuza Voda-i 
egyleti helyiségben. Ez alkalommal 
Drágiceanu nyug. ezredes beszámolt 
bukaresti tárgyalásainak eredményei- 

goOOROOOzooOoo0 0e 

N peng 
Dbizios penge 

ről. A pénzügyminiszter, valamint 
Crisan pénzügyi alminiszter kijelen- 
tették, hogy a lorga-kormány által 
eszközölt nyugdijcsökkentéseket re- 
vizió alá vették és a levonásoat a 
már ismert kategorikus rendszer sze- 
rint ujból szabályozták. Drágiceanu 
közölte a nyugdijasokkal, hogy a 
távollevő Pop Valér elnök visszaté- 
rése után a vezetőség lemond és egy 
összehivadó nagy gyülésen a nyug- 

4 dijasok ujból szérvezkednek. E gyű- 
lés lesz hivatva a nyugdijasokat uj- 
ból tömör egységbe egyesiteni. 

- Igy fest az amerikai le- 
szerelés... Newyorkból jelentik: 
Butfaloban az amerikai haditengeré- 
szet számára óriási repülőgépet épi- 

lesz, 

' berben meg fogja kezdeni 
repüléseit. 

..... 

Ugyan hova siet oly nagyon eb- 
ben a melegben ? Én bizony 

Kerekes bácsihoz 
megyek ebédre! Mert 

3 fogásos ebédért csak 20 
Leit fizeték nála, a vvucsorát 
bpedig 12 Lelért prédálja 

próba. 

(Erzsébet ut sarkán) 

nyi 

most 

Megnyugtató a Mizalom! vegyi festés 

CZINK cég, 

iszfifásban, 
a eny logalom!



MAI VILÁG 

Összeütközött 
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Cáfolja a szovjet, 
600y mozgósitana 

ua mandszsuriai öatáron a magyar olimpikonokat vivő 
m ; 

Eondon. A szovjet azt a japán hajó a Szent Lőrinc folyamon 
forrásból terjesztett hirt, mintha a egy másik gősössel 

London. Az Empress of England luxusgőzös hétfőn este 
megérkezett a guebeci kikötöbe. Ézt megeözőeg a Szent Lő- 
rinc folyamon az óriásgőzös egy 4000 tonnás hajóval össze- 
ütközött. A hajó utasai, akik között az Ottawaba kiküldött britt 
delegáció 140 tagja élükön Baldwinnal és az angol kormán 
négy másik miniszterével, továbbá a losangelesi olimpiászon 
részvételre hivatott magyar olimpikonok is utaztak, épen reggel- 
nél ültek, amikor az összeütközés megtörtént. A hatalmas hajó 
testet a karambol csak igen kevéssé rázkodtatta meg s az ua- 

mandzsuriai határvidéken 300 ezer 
főnyi vörös hadsereget összpontosi- 
tottak volna, erélyesen cáfolja. 

Bezárul e héten a lesze- 
relésivilágkonferencia 
Genf. Most készül a leszerelési 

konferencia szünet előtti zárójegyző- 
könyvébe foglalandó határozat javas- ! 
latának szövege. Valószinü, hogy a 
főbizottság már a keddi ülésen fog- sok ijedelme egészen muló jellegü volt. 
lalkozik a javaslattal s ennek letár- - - 
gyalása után ki fogja tüzni csü ör- 
ökre, eseleg péntekre a záróülés Némerfországitól fog vásárolni Fogadjank P adjunk Pancser, maga nem a viágértékezet megkezdi hosszabb ezufán Anglia belyett irorszag s mágájank hancser, maga nem 
szünetét. London. A Reuter távirati iroda vámok bevezetésének hirére egyéb- vannak egyes embereknek a költöz- Párisban beavatottnak látszó he- ! éztesülései szerint nem vitás, hogy ként már napok óta német export- ködésre.. lyen ugy tudják, hogy a világkonfe- , az ir szenátus is meg fogja szavazni őrök tárgyalnak Irországban az- — Mielőtt tovább mondand, ,el- rencia csak januárban fogja folytatni az angol importárukra kivetendő iránt, hogy az irek német szenet mondok előbb én magának egy igaz tárgyalásait, de az iroda és bizott- vámokra vonatkozó kormányjavas- vegyenek át nagyobb mennyiség- föltözködési történetet. ságok esetleg már szeptemberben latot. A retorziós vámok életbelép- [ben. Hir szerint a vevőék a bemu. ; folytatni fogják munkásságukat. tetése fokozni fogja az angol szén. tatott mintákkal meg vannak elé- szege monostori-uti lakos be- 

nyászat válságát, mert termékei gedve s igy az üzlet valószinül Gyü vámokkal terhelten Iror zágbanke- létre is jön sznes ,Hallom, - mondja az egyik, - zsi véssé lesznek versenyképesek. A - Egé yásik lakásba foltáza ilalmait rendeltek 
iért hagytad ott a régi lakásodat? el Németországban 
„Ezért, - feteli a másik, - mert 

ont mellettünk i Berlin. A birodalmi kormány a Váraflan bonyodalmak támadtak az özpdtt oda gageyt i szélkőségesek provokációi és poli- oszírák kölcsön körül pártvezérektől eltanulták a hazudo. ai ellenfeleik elleni fegyveres tá- Bécs. A nagynémetpárt nem akari hilli ; zást... madásai egyre gyakoribbá válása . agynémet párt nem akarja schilling. Ezenfelül nem tetszik a - Hát ez tényleg komoly ok miatt betiltotta a szabadtéri gyülé- Megszavazni az osztrak kölcsön ra- nagynémeteknek az állampénzügyek lakásváltoztatásta. y ket és a fel , tifikációs javaslatát. Kifogásolják, és az oszírák je bank tulh , seket és a felvonulásokat, hogy a kormány kölelezettséget vál. időre terjedő külföldi ellenőrzésesem — Akkor az uj akásnál maraduntk t - rje ilföldi ellenőrzése sem. lalt aziránt, hogy ki fog egyezni a A jelen helyzetben a ratifikálás t : A világ legnagyobb Kireditanstalt kulföldi hitelezőivel, már kizárójag a Heimwehr magatae Abban HMáar adunii ! polgári pere holott ezek követelése 470 millio tásán mulik, de ennek állásfoglalása eek London, A biróság megkezdte két sgillve, mig 22 egész kölcsön ha 1 még ezidőszerint nem ismeretes. hogy elmegyünk az 1 kanadai vasuttársaság perének tár- leljesen lejegyzik, csak 300 milió A merica" t gyalását. A 37 e millió fontért folyik 
kerihel égébel aialakiott é s a legnagyobb összegü jogvita, x g - , 2 - yssgébe a nuskás Héla amelyet valana is bíróság elé lek, Háromszártizonkát tonna dinamit á sako hangyersenyermek robbant fel a tehervonaton É66alál fenyegenti a Megszünit a belga London Transvaalban 312 tonna semmisült nyolc főnyi személyzetével c5icagói munka- Dányász-szírájik ezaton szállitott dinamit felrobbant. együtt. A hatalmas detonációkat hat- nélkülieket Brüsszel. A borinagei bányavidé- minden eddíigieknél nagyobbarányu van kilométeres körzetben hallották. N kből i . ; ; exploziónál a vonat teljesen meg- - ewyorkból jelentik: Chicagó se- 5 ken a munkásság tuinyomó több- 3 gi gélyalapja, amely a szükölködőke: és seéjketek eamnunkéta ovábbi 

a munkanélkülieket hónapokon át a - 5 s megmentette az éh - kély Megindult a termelés a dé- SUlos szerencséflemséget okozoti a Haj- meeoeet szátenhalástól augus giumi s miparban is. nal-uccában a véleflemül elsült reVvolver nem tudn. hogyan fogják elháritani : 
Cluj-Kolozsvár. Sulyos szerencsét- [ hozzáért a ravaszhoz, a revolver el- jegetó katasztrófát, 

lenség történt hétfőn a késő esti sült és a golyó az udvaron tartoz- msszósmsaöszzó uy Szákbana Malnaecában. A petes kodó atiaán Arna éres eány - Schnittiánder Salamon csak számu házban laki etnic Vasile alv urta keresztül. sulyosan mint tanu szeregelt a i Kedd, julius 19. rendőr, aki este a revolverét tiszto: sebesült lányt dr. Doniga mentőor- visszaélések ügyében ak k gatta. Tisztogatás közben Fet ic ! vos részesitette első segélyben. y gtar BUKAREST. 13 Gramofoa. 14 Gramo- tárgyaláson. Nehány nappal ezelőtt 
er eletsareyőrseytelg habe a ; beszámolt a Mai Világ arról a bun- jem 2040 Camoto 21 Zenetéri hans Agyonbverfe 80 épes anyjáf egy ügyről, melynek során négy gyuta: .21 . 2145 Énekhang- * - ári alkalmazott ügyét tá ik, verseny. 22:15 A radiózenekar hangver- Desfífiális asszony - g): gy tárgyalták. 
SeDAPEST. tl:15 Hon édzenekari Szombathely. Csönge községben az anya és leánya között. Tegnap aakel hzzal vádolnak, hogy sulyosan hangverseny 14 Déli harangszó 1405 borzalmas gyilkosság iörtént. A köz- Józsa Józsefné ismét összeveszett megkárositották a gyutagyárat. Eb- szerge szget balalaikaznekara 18 ség egyik legmódosabb gazdálkodó- idős édesanyjával és a veszekedés Den a tudósitásban sajnálatos elirás 2010 Eldadas. d5 Z engofa év énetena jáak, felesége meggyilkolta édes- hevében vavdárabot fagadotk azzal folytán félreértésekre alkalmat adható g verseny. 2145 Mándits szalonzenekara. anyját. ma esanyjára. nyolcvanegy módon szere ittlánc ee Éiőadás Utána kamalazyie és kies ezen, ézselné 1 gyilkos asszony, éves asszonyt többször egymásmán mon ylanynet antttansr a cigánzenekara. akinek férje egyik leggazdagabb la- fejbesujtotta, majd amikor véresen ! i él ae e ata e zenekar, 1440 Meran kosa a községnek, régibb idő óta összeesett, kilökte az udvarra. Ké- Kötelességünknek tartjuk kijelenteni, fon. 20.20 Zongorahangverseny. 19 Szóra- haragos viszonyban élt édesanyjával, sőbb taláítak rá az öreg asszonyra, hogy Schnittlándernek semmi köze koztató hangverseny. 2220 Szimfónikus a nyolcvanegy esztendős özvegy aki ekkor már halott volt. a visszaélésekhez és csupán mint hangverseny. Koltai Miyáynéval Az idős asszony A csendőrség Józsa Jőzsefnét tanu szerepelt az ügyben E a napokban felosztotta vagyonát nyomban elszálliitotta a csendőr- .. A „Mai Világ" hirdetései gyermekei és hozzátartozói között őrsre és kihaligatása után előzetes z s f mindig eredményesek! és a vagyon felosztása miatt még letartóztatásba helyezték. A "Mai Világ" hirdetései p jobban kiéleződött a haragos viszony a legeredményesebbek k 
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